11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 84

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 10.12.2009 14:44:23

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 10.12.2009 22:14:09

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/120430/answer/120525




[Tpu Takom ypoBHe [ICA BeposATHOTH UMETh pak npoctaTkl 61u3ka K 100%. IToBTopuTe [ICA,
coenaiiTe 6uomncuio npocTtath U3 20 ToYeK, MPOKOHCYIbTUPYUTECH Y TPaMOTHOT'0 OHKOYPOJIOTa.



